法院受理某财经节目原嘉宾主持人廖英强等14人非法经营案

廖英强等非法经营数额超5亿

本报讯 记者从上海市第二中 级人民法院获悉,近日,该院受理了 上海市人民检察院第二分院提起公 诉的某财经节目原嘉宾主持人廖英

非法经营活动的其他 13 名被告人 同时也另案被诉。

据上海市检二分院指控:2016 年 4 月起,被告人廖英强陆续设立 某教育培训有限公司、某文化创意 咨询有限公司、某影视文化工作室、 某文化传播有限公司、某人力资源管 理中心等7家公司,在未取得中国证 监会经营证券业务许可的情况下,招 募不具备证券、期货从业资格的讲

目,举办讲座等方式,面向公众提供 有偿证券、期货投资分析、预测、建 议,非法从事证券、期货投资咨询业 务, 非法经营数额共计5亿余元。 2016年10月起,廖英强伙同其他人

国证监会业务许可的情况下,开发销 售具有荐股性质的相关软件,非法从 事证券投资咨询业务,非法经营数额 共计3000余万元。上海二中院将择 期公开开庭审理此案。

建功岗位 逐梦军营

□记者 汪昊 通讯员 陈乾根 摄影报道

本报讯 目前, 武警上海总队执勤 三支队隆重举行"建功岗位,逐梦军 营"年度先进人物颁奖典礼,表彰了过 去一年在各个岗位上为部队建设发展作 出突出贡献的团体和个人, 共有 48 个 先进个人和3个团体获得表彰,其中还 有 10 名军属登台领奖。活动中,颁奖 环节和官兵自导自演的精彩节目穿插进 行,给现场官兵带来了一场精彩的文化 盛宴

图为军地领导为获奖者颁奖



用PS软件伪造假门票60张

两男子涉嫌伪造有价票证罪被公诉

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 热门音乐节的门票往 往"秒售一空",一些歌迷不得不 通过其他渠道购票,结果给了不法 分子可趁之机。近日,金山区人民 检察院就办理了一起利用闲鱼平台 出售音乐节假门票案件,令人意想 不到的是,这60张假门票竟是由 犯罪嫌疑人使用 PS 软件仿制而 成。日前,金山区人民检察院以涉 嫌伪造有价票证罪对李某某、刘某 提起公诉。

2019年10月3日晚, 受害人

谢先生通过闲鱼平台下单,以优惠 价 200 余元购买了两张原价 320 元 的音乐节门票, 卖家信誓旦旦地表 示门票保真,并留下了联系电话表 示可以第二天在音乐节现场取票。

第二天中午, 收到卖家消息 后,谢先生来到现场找到了一男 子,对方要求先确认收货,随后从 口袋里掏出两张门票

然而, 当谢先生和朋友来到验 票口时,却被工作人员要求再次验 票,经再次确认这两张门票系假 票。原本满怀期待地观看演出,结 果吃了个闭门羹,谢先生郁闷不 已,赶紧报了警

不久后,犯罪嫌疑人李某某、 刘某落网。据他们交代,2019年9 月29日,李某某为牟利,持某音 乐节真实门票 (票面价值 320 元) 至刘某经营的图文广告公司,以 10 元一张的价格要求刘某仿制该 门票。后刘某使用 PS 软件为其仿 制门票共60张 (票面价值共计 19200 元), 并非法获利 600 元。 之后,犯罪嫌疑人李某某通过闲鱼 平台出售上述门票。

日前,金山检察院以伪造有价 票证罪对李某某、刘某提起公诉。

采购2000多条假烟被抓现行

一男子因涉嫌售卖假烟被公诉

捡到银行卡后提现1万

"神秘"刷卡人涉嫌信用卡诈骗被刑拘

□记者 王川 通讯员 汪百顺

本报讯 明明知道是假烟,竟 然还大批量采购。近日, 金山警方 将正在"交易"的犯罪嫌疑人林某 某人赃并获,并扣押 2000 多条假 冒香烟。日前,金山区人民检察院 依法依涉嫌销售假冒注册商标的商 品罪对林某某提起公诉。

2019年8月24日,犯罪嫌疑

人林某某准备做一笔假烟生意, 便 联系一广东卖假烟的上家货主,双 方商定进货数量、价格后,由上家 当天发货。当月28日,林某某接 到送货司机签收订单的电话后便在 其住址地门口等待取货, 正当林某 某将货车内假烟搬至居民楼内时, 民警当场将其抓获,并扣押假冒某 品牌的卷烟 2200 余条。

经检察机关审查认定, 2019

年8月,犯罪嫌疑人林某某在无烟 草专卖零售许可证的情况下, 明知 商品系假冒注册品牌香烟, 仍向他 人采购,并打算存放在其居住地后 对外加价销售。经鉴定,上述香烟 系假冒注册商标且伪劣卷烟, 价格 共计32万余元,数额巨大,应当 以销售假冒注册商标的商品罪追究 其刑事责任。目前, 金山检察院依 法对犯罪嫌疑人林某某提起公诉。

经讯间, 姚某对其盗剧被害人 银行卡的事实供认不讳。姚某交 代,案发当天,他在银行取钱时无 意中发现了武女士遗失的卡包,在 打开卡包发现里面是银行卡后,姚 某将其放进了自己的口袋里, 在回 家路上姚某发现卡包里有一张身份 证和三张银行卡, 于是姚某打起了 银行卡的主意, 在经过几次尝试后 姚某惊讶地发现银行卡的密码就是 武女士身份证号码。为了躲避民警 事后的追踪,姚某在取钱过程中带 上帽子和口罩,以此来躲避银行

ATM 机隔间里安装的监控。

入过武女士先前取钱的 ATM 机隔 间。经进一步查询比对,民警很快 便锁定了犯罪嫌疑人姚某的身份, 并在其暂住地将姚某抓获

上演了这样一墓。

生产假冒3M口罩被批捕

□记者 夏天 通讯员 罗笑

本报讯 近期由于流感高发, 口罩成为不少市民外出的必备品。 而如果不幸使用了假冒名牌的劣质 口罩,不仅无法起到应有的防护作 用,还会对自己的身体健康产生严 重的危害。近日,奉贤区人民检察 院就以涉嫌假冒注册商标罪对犯罪 嫌疑人孙某依法批准逮捕。

去年11月,奉贤警方接到群 众举报称在网上购买到假的 3M 产 品。警方通过侦查发现,位于河南 长垣某村的口罩加工工厂有重大作 案嫌疑。去年11月27日,办案民 警前往上址工厂将该厂实际经营负 责人孙某口头传唤接受调查, 在现 场还查获5万个用于生产假冒口罩 的 3M 标识。到案后, 孙某对自己 招聘工人,并在网上购买假冒 3M 标识生产假冒 3M 口罩产品并进行 销售的犯罪事实供认不讳。

原来, 孙某自己创立的作坊式 口罩生产企业不具备生产高标准的 医疗卫生口罩和劳保防尘口罩的能 力,只能生产所谓自创品牌的劣质 口罩,由于质量较差基本没有市 场, 生产出的口罩大量积累在仓库

一次偶然机会, 孙某发现市场 上的客户大部分都要求购买 3M 品 牌口罩,于是决定生产假冒 3M 品 牌的口罩。据警方调查, 孙某销售 的假冒 3M 口罩金额达 38 万余元。

海南人大代表千里"空运"造血干细胞



本报讯 1月11日晚上6点 49分, 东航地服部外航服务中心 接到通知,一架从三亚飞抵上海虹 桥的 FM9522 航班改降虹桥 T1 航 站楼,飞机上有一位特殊的乘 来自中国干细胞集团的工作 海南省琼海市人大代表任远 义。他随身携带脐带血造血干细胞, 是挽救血液病患者宝贵生命的唯一 希望,这份珍贵的"生命种子"需要 "绿色诵首"的服务保障。

接到保障任务后, 东航地服高 度重视,迅速成立保障小组,提前 做好车辆、行李、人员的调配工

作。从现场接机到后勤调度,从楼 外到楼内,每一位员工都在各自的 岗位上严阵以待待, 形成了一条无 形赛道正在为生命续力加速。当晚 11 点 26 分,飞机平稳抵达虹桥机 场,地面保障人员早已准备就绪。 晚上11点31分,飞机缓缓滑入 110号机位。随着舱门打开,地面 保障人员第一时间与机上乘务员进 行交接,安排携带造血干细胞旅客 优先下机, 协助快速提取行李, 并 路护送旅客至事先安排的车辆 上,整个保障过程用时不到十分

图为携带造血干细胞的旅客任 远义优先下机并被护送 李盛 摄

民警巧排险情 货车油箱半路泄漏

□记者 陈颖婷

本报讯 停靠高速边的货车 驾驶员接连捧着饮用水桶接着一泻 如柱的柴油,一旁的民警和辅警忙 着铲绿化带内沙土铺地, 日前, G60 沪昆检查站出沪方向外广场就

据了解, 司机黄先生驾车前往 广州送货,在途经 G60 高速上海 段时,伴随着货车底部的敲击声, 黄先生闻到了一股浓烈的柴油味。 考虑到离收费站服务区不远,驾驶 员将车开至检查站北广场空旷地带

后, 停下查看车况, 并向附近正在 执勤的民警孙希茂求助。

接到求助后,民警随处找来硬 几经尝试塞住漏洞, 但效果并 不理想。于是, 孙希茂与辅警跑进 了安检大棚,取来饮用水空桶, 个接一个盛着漏出的柴油,挽回了 部分的燃油损失。同时,民警与辅 警拿起铲子,就地取材,从围栏外 的绿化带内运出沙土覆盖路面,稀 释油污,增加摩擦力,并设置警示 标志提示来往车辆缓速慢行, 防止 交通事故发生, 最终成功消除了安 全隐患

本报讯 男子在银行 ATM 机 取款时,捡到他人遗忘的卡包,不

但不积极找寻失主,反而还趁机发 一笔"横财"。近日,静安警方成 功破获一起信用卡诈骗案, 犯罪嫌 疑人姚某已被依法刑事拘留。 近日, 武女士到静安公安分局

□记者 胡蝶飞 通讯员 周敏

芷江西路派出所报案称,自己当天 下午遗失了一个卡包,内有身份证 和银行卡。当晚10点多,自己就收到 了银行发来取款记录的短信,自己

的银行卡里被连续提现2次,每次提 现金额5000元,共计1万元。 根据银行监控视频, 民警发现

案发当晚 10 点左右一个男人戴着 帽子和口罩蹑手蹑脚地进入 ATM 机的隔断里,随后走到 ATM 机前, 分两次取走卡内 1 万元的余额。将 钱取出后,男子就快速离开了,经过 一路循线追踪该男子消失在了民警 的视野中,顿时案件陷入僵局。

此时民警转换思路, 另辟蹊 对男子进行逆向追踪, 经过走 访调查后发现该男子在案发前曾进